Pielikums Nr. 2

TELPU APRAKSTS
AtraSanas vieta: Adama iela 2, Dobelé
Kadastra numurs: 46010062420003
AtraSanas vieta: SIA “Dobeles un apkartnes slimnica” stacionara

korpusa 2. stava

Inventarizacijas telpas Nr.: 40, 41, 42, 43, 44, 45, 47, 48, 51, 52, 53, 54, 55,
56

Telpu kop&ja platiba: 129 m?

Telpas izvietotas: 2. stava

Telpas ir nodroSinatas ar: Siltumapgadi, elektribu, Gidensapgadi un
kanalizaciju

Telpu stavoklis: Telpas remonts veikts 2001. gada

Griesti: krasots dzelzsbetons
Sienas krasotas un flizétas
Grida- linolejs
Telpu izmantoSana: nieru aizstajterapijas pakalpojumu sniegSanai
(hemodialize, hemodiafiltracija)

Telpu plans: Pievienots pielikuma
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